ZPRÁVA  PŘEDSEDY
Vážení přítomní dovolte mi, abych vás krátce informoval o činnosti a hospodaření TJ Lokomotiva Česká Lípa.
Nejdůležitější je že v loňském roce splnila veškeré podmínky k registraci pod novým názvem TJ Lokomotiva Česká Lípa, z.s., a byl také zapsán oddíl kopané, jako pobočný spolek pod názvem oddíl fotbalu TJ Lokomotiva Česká Lípa, z.s. 
VV jedná pravidelně mimo července a srpna v předem stanovených termínech. Účast na těchto jednáních se pohybuje kolem 40 %. Menší účast má oddíl juda a házené. Bez účasti jsou oddíly aikida, gymnastiky a horolezectví. 


Práce VV je zajišťována předsedou TJ, který předkládá VV potřebné informace a rovněž zajišťuje styk s úřady a organizacemi. Předseda TJ plní zároveň funkci správce budovy v Mánesově ul.1580 a správce venkovního areálu TJ a herny stolního tenisu.
Dále TJ na venkovním areálu zaměstnávala 4 pracovníky a na úklid 2 pracovníky na VPP na tyto lidi nám přispívá ÚP.V letošním roce jsme přijali na plný úvazek 1 pracovníka z důvodu poskytování služeb pro Sport Česká Lípa, na tohoto pracovník nám bude ÚP přispívat půl roku v rámci SÚMP ,a na VPP zaměstnáváme 3 lidi na venkovním areálu a 2 na úklid.
            Dobrá práce jednotlivých oddílů mimo sportovní výsledky je znát i na počtu členské základny. 

Stav k 31.12.2015 je následující:

volejbal
158 členů

fotbal

156 členů

házená
  35 členů

stolní tenis
  49 členů

judo

  65 členů

aikido

  23 členů
plavání
  53 členů

gymnastika     36 členů

horolezectví    15 členů
To je celkem 582 členů. Což je oproti roku 2014 nárůst o 70 členů na čemž má největší podíl oddíl kopané kde byl nárůst o 69 členů. Významnou část členské základny tvoří mládež do 18 let. 
Co se týká kanceláře tělovýchovné jednoty, je uzavřena mandátní smlouva s firmou Konzulta s.r.o., která vede účetnictví a dohoda o provedení práce s paní Fáberovou, která zajišťuje vedení prvotních dokladů a jiného v kanceláři Lokomotivy denně od 9:00 do 10:30 hodin.

Celá TJ Lokomotiva měla v roce 2015 obrat 6 500 000,- a hospodařila se ziskem ve výši 753 000,-.Tento zisk vznikl tím, že v roce 2015 byl ukončen prodej venkovního areálu, který byl realizován formou ročních splátek, které byly použity na provoz a údržbu venkovního areálu, a přesto že byla snaha proinvestovat maximum možného nepodařilo se snížit zisk pod hranici opravňující nás k neplacení daně. Proto byla zaplacena daň ve výši 105 830,- Kč  Byly  provedeny veškeré odvody za sociální a zdravotní pojištění. Z těchto důvodů je stále ve ztrátě venkovní areál.
V loňském roce se nám podařilo získat na dotacích 1 706 000,- Kč. Všechny dotace byly řádně vyúčtovány. Letos máme na MŠMT podanou žádost na příspěvek na provoz a údržbu přes ČUS a příspěvek na trenéry a činnost mládežnických družstev. Na kraji máme schválené dotace ve výši 320 000 a podány žádosti na údržbu a nájmy, a na činnost.

 Co se města týká, byl v dubnu schválen grantový program a žádosti se budou podávat od 5.5.do 25.5.2016 . Chtěl bych apelovat na jednotlivé oddíly, aby lépe využívaly možnosti podat žádost na účast nebo organizaci turnajů.
